

# 我国以2人或3人家庭为主体 家庭收入最高差19倍

王海东说,为了全面系统地了解我国家庭的基本情况,国家卫生计生委在去年组织开展了“我国家庭发展追踪调查”。这是我国首次由政府主导的全国性家庭追踪调查。

调查的主要结果表明我国当前家庭发展呈现出以下几个特点:一是家庭规模小型化、家庭类型多样化。现在是二人家庭、三人家庭是主体,由两代人组成的核心家庭占六成以上。同时,单人家庭、空巢家庭、丁克家庭也在不断地涌现。二

是家庭收入差距明显。收入最多的20%的家庭和收入最少的20%的家庭相差19倍左右。三是家庭养老需求和医养结合的需求比较强烈。现在家里的老人养老靠自己和家庭成员。老年人养老最强烈的需求是健康医疗,特别是对社会化需求比较强烈。四是父亲在照料和教育儿童的过程中发挥的作用、扮演的角色比较有限。父亲在这方面还有待于改进和提高。五是计划生育家庭和非计划生育家庭比较而言,总体

来讲计划生育家庭的发展状况明显好于非计划生育家庭,比如经济发展方面、健康管理、代际互动等方面都明显有优势。六是流动家庭和留守家庭已经成为家庭的常规模式,据了解,当前的流动家庭接近于20%,也产生一些留守儿童、留守妇女、留守老人。七是城乡针对家庭的社区公共服务差异明显。农村社区提供的各项公共服务比例明显低于城市社区,基础卫生设施亟待改进。(据中国网)

## 染色、打硅胶…… 商贩给松狮“整容” 冒充藏獒卖100万

市场  
宠物用品店偷卖宠物

日前,记者在昆明市内一家宠物店调查采访时,在该店的工商营业执照上看到的信息显示是“宠物用品销售、宠物寄养服务”,但记者看到有顾客居然在跟店主议价买宠物,“我们店虽然是卖宠物用品的,但是做久了有门路就做起了宠物买卖中间人,帮同行联系卖家以获得一定的提成。”该店主明确告诉记者。

而在记者调查中,除了此类现象外,一些宠物用品店则表示,因为难以取得资质,所以,在做宠物用品买卖的同时偷偷卖些宠物。据业内知情人士透露,在市内的一些宠物用品店,多多少少都涉及宠物买卖。

在宠物市场,当记者询问是否有售后协议时,一位店主告诉记者,只要看中了就买走,证书什么的都没有,也不需要什么协议,店主还声称自己的宠物没有任何问题,出了问题你来找我。不过记者在走访另外几家宠物店时,多家宠物店的店主也明确表示,一般不签售后协议,宠物一出店门,概不负责。

网店  
店铺虚假广告揽生意

另外,记者在网上搜索昆明地区宠物店后,经联系证实都是狗贩子。此外,记者联系多家宠物销售店铺,其中大部分宠物狗主人以及多家网络店铺都是同一家宠物店,以造成表象上的价格同盟。

业内人士于先生表示,这些都是宠物店花钱请来打虚假广告的,于先生自己之前曾联系过几家网店购买宠物狗,发现很多虚假店铺事后还打电话问成交价,并表示自己需要从中提成,其实都是同一店铺的人。

从多方面了解,这样的交易宠物方法,顾客的权益根本无法保证。

案例  
无证名宠买回后死亡

在记者调查采访过程中,有位曾在一家宠物店购买过宠物的市民王女士告诉记者,她曾花

费2000元买了一只萨摩耶,但是没想到刚买回来就发觉小狗生病了,情急下王女士把狗送到了宠物诊所,诊断结果显示,萨摩耶得的是犬瘟热病毒。

王女士于是带着狗到了买狗的宠物店,跟店主表示该小狗是在购买前就得了病,但宠物店主认为狗是在顾客买回去之后才生病的。“犬瘟热病毒经医生介绍得知是有一段潜伏期的,怎么可能买回来就得这种病,肯定是之前就有了。”王女士气愤地告诉记者。

记者得知,王女士在跟店主要求赔偿退货时,店主的态度十分强硬,对于此事,王女士一直耿耿于怀。记者在市内宠物市场走访时了解到,能提供检疫证明的寥寥无几。

业内人士建议,市民在购买犬只的时候,一定要查看犬只的主人、销售人员手中有没有免疫证,或者动物检疫合格证明,要是没有,市民最好多个心眼。

奇葩  
一百万买了假藏獒

市民刘先生称,去年年底,他在昆明经人介绍花100万元买了一只据说是纯种的小藏獒,然而刚买回家后不到一个星期,所谓的“藏獒”就开始变色,紧接着“藏獒”还变形。疑惑的刘先生把“藏獒”带到了医院,后来被证实这是一只假扮藏獒的松狮,不仅染过色,还打过硅胶,时间一长,在抚摸等压力下,硅胶出现变形甚至破裂让狗狗现出原形。

记者在采访中也碰到不少喜爱宠物的市民,也都遭遇过和刘先生一样的骗局。甚至在网上也有人发帖反映类似的受骗经历。

据资深养犬人士王女士介绍,一些狗贩子会把出生不久的小狗染色、烫毛、打硅胶,变成名贵品种后价格也能翻数倍。“甚至把有些名贵宠物,如松狮、沙皮等狗狗加工成藏獒的样子去卖。”王女士说,反正这是一锤子买卖,且利益丰厚。

在调查中,记者了解到,不仅宠物本身在进行加工,就连宠物血统身份也在造假。记者在一个网站上联系到一个自称能办宠物身份证的人,对方称只要200元,所有宠物的身份证血统证明都可以办理。(据春城晚报)



松狮(资料图)



藏獒(资料图)

### 新闻快递

#### 巴基斯坦一公交车遇袭 致43人死亡

巴基斯坦警方13日说,巴南部城市卡拉奇一辆公共汽车当天上午遭不明身份枪手袭击,造成至少43人死亡、13人受伤。

当地警官说,袭击发生在当地时间上午9时30分(北京时间12时30分)左右,6名枪手驾驶3辆摩托车强行将公共汽车拦停,并进入车内向司机和乘客开枪,随后逃离现场。

事发时车上有60多名乘客,均属于当地什叶派穆斯林团体。受伤人员已被送往附近医院接受治疗,警察已将现场封锁并展开调查。

截至目前,尚无任何组织宣称制造了此次袭击。

巴基斯坦总理谢里夫当天对袭击事件表示谴责。当地政府宣布向每位死者的家属提供5000美元抚恤金、向每位伤者提供2000美元以示慰问。(据新华社)

通用家电 微波炉服务第一品牌

三十一周年 专注家电 | 三十一周年 服务用户 | 三十一周年 为达州繁荣出力

活动时间 5月16日-17日

通用家电

5.1底价返场!

品牌大狂欢

大家电满1000元直减200元  
最高减3000元 (特价除外)

小家电 减直疯了  
满500减100元

<p>飞利浦42寸电视一款</p> <p>惊爆特价</p> <p style="font-size: 1.5em;">2297元</p>	<p>飞利浦50寸电视一款</p> <p>惊爆特价</p> <p style="font-size: 1.5em;">3798元</p>	<p>松下空调</p> <p>全场6-8折</p>	<p>美的三门冰箱一款</p> <p>惊爆特价</p> <p style="font-size: 1.5em;">1399元</p>
<p>松下6.5全自动洗衣机一款</p> <p>惊爆特价</p> <p style="font-size: 1.5em;">1498元</p>	<p>通用小家电 品牌大狂欢</p> <p style="font-size: 2em; font-weight: bold;">减直疯了</p> <p style="font-size: 2em; font-weight: bold;">4.5折</p>		<p>美的微波炉一款</p> <p>惊爆特价</p> <p style="font-size: 1.5em;">289元</p>

更多惊爆特价详见商场

本版广告图片仅供参考,以商场实物为准;批发机、工程机及部分品牌、型号、特价机不参加活动;礼品、现金卡特价机数量有限,卖完为止;活动细则详见商场。

<p>文华街店 (总店) 2107086 文华街中段二小旁</p>	<p>南外店 3323577 南外新车站前行100米侨兴广场佳乐购物中心一楼</p>	<p>西外佳乐店 2500977 西外西晶大厦旁佳乐购物中心二楼</p>	<p>金龙大道店 2165155 西外佳德广场往广电前行约200米(五一花园对面)</p>
---	--	--	---